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It's easy to find
a child care space
in Manitoba.

78%

Child care is too
expensive for
many parents.

A Serious Issue

The vast majority of Manitobans say the lack \
of child care in Manitoba is a very serious 0% 20% 40% 60% 80% 100%

(37%) or somewhat serious (46%) issue.
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Early childhood educators Child care is a good career Child care in Manitoba is
should be paid more. choice. well-regulated.
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43%

Favour more
home-based child care

Favour more
child care centres

<
Priority: Universal child care

Three-in-four Manitobans say a universal child care
system should be a priority for the new PC government.

I'm willing to pay a little

more in taxes for
a universal child
care system.

Source:
Telephone survey of 1,000 Manitobans
conducted by Probe Research Inc.,
September 13th—26th, 2016.

Child care should be
considered part of the
education system.

Margin of error #3.1, 19 times out of 20.
.
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